

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova

SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

Razdoblje savjetovanja (*početak i završetak*)

23.10.2013. – 6.11.2013.

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)

PRAVOBRANITELJICA ZA RAVNOPRAVNOST SPOLOVA

Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?**

-

Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?**

-

Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?**

-

<p>Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?</p>	-
<p>Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?</p>	-
<p>Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?</p>	-
<p>Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?</p>	-
<p>Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 8 Promicanje</p>	-

zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?	
Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?	-
Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?	<p>Prioritet 10.1 Ulaganje u obrazovanje, razvoj vještina i cjeloživotno obrazovanje razvojem infrastrukture za obrazovanje i osposobljavanje;</p> <p>Specifični cilj 10.1.1 Osigurati kvalitetu obrazovanja, pristupačnosti i učinkovitije uključivanje, posebno ranjivih skupina te u ruralnim područjima, s ciljem da se postigne veći stupanj obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada: <i>ostvarenje ovog cilja mogu pridonijeti aktivnosti organizacija civilnog društva koje se bave odgojem i obrazovanjem za suzbijanje diskriminacije temeljem spola, bračnog statusa, obiteljskog statusa i materinstva i spolne orijentacije, kao i drugih diskriminacijskih osnova sukladno čl.1.st.1. Zakona o suzbijanju diskriminacije (NN 85/08 i 112/12).</i></p>
Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?	<p>Prioritet 11.1 Ulaganje u institucionalne kapacitete i učinkovitost javne uprave i javnih usluga, s obzirom na reforme, bolju regulaciju i dobro upravljanje;</p> <p>Specifični cilj 11.1.2 Kreiranje učinkovitih ljudskih resursa usmjerenih ka rezultatu u javnoj upravi i pravosuđu: <i>ostvarenju ovog cilja mogle bi doprinijeti aktivnosti organizacija civilnog društva koje se bave pokretanjem sudskih postupaka i zastupanjem interesa žrtava diskriminacije putem zakonskih mogućnosti udruženih tužbi i umješaka.</i> Obrazloženje ovog prijedloga opširnije Vam dostavljam putem službenog dopisa u privitku uz ovaj obrazac i redovnom poštom.</p>
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje	Višnja Ljubičić, dipl.iur., Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova
Datum dostavljanja	05.11.2013.

Važna napomena:

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: ana.ugrina@uzuvrh.hr